全通教育集团 (广东) 股份有限公司 关于注销二级全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、注销情况概述

全通教育集团(广东)股份有限公司(以下简称"公司")于2025年1月 17 日召开第四届董事会第二十九次临时会议和第四届监事会第二十六次临时会 议,审议通过了《关于注销二级全资子公司的议案》,同意注销公司全资子公司 广东全通教育科技集团有限公司(以下简称"全通科技")的全资子公司全通支 付网络科技有限公司(以下简称"全通支付"),并授权公司管理层依法办理清 算、注销等相关事宜。

根据《公司章程》第一百一十四条第一款第(九)项,决定公司对外投资系 董事会职权。公司于2014年10月23日召开第二届董事会第十次会议,审议通 过了设立全通支付的议案,因此全通支付的设立、注销事宜,均属于董事会审批 权限范围内的对外投资事项,本次注销事项由董事会审议通过,无需提交公司股 东大会进行审议。本次注销事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、注销主体的基本情况

(一) 基本情况

- 1、企业名称:全通支付网络科技有限公司
- 2、企业性质:有限责任公司(法人独资)
- 3、统一社会信用代码: 9144200031520055XB
- 4、住所:中山市东区中山四路88号尚峰金融商务中心5座18层之三
- 5、法定代表人: 何玉华
- 6、注册资本: 10,000 万元人民币

- 7、成立时间: 2014年11月12日
- 8、主要股东: 全通科技持有全通支付 100%股权
- 9、经营范围:电子商务、电子支付、支付结算和清算系统的技术开发;计算机技术服务,计算机软、硬件的设计、技术开发及销售;数据库及计算机网络服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

截至公告披露日,经查询,全通支付不是失信被执行人。

(二) 主要财务数据

全通支付2023年度(经审计)及2024年度(未经审计)财务数据如下:

单位:元

序号	项目	2023 年 12 月 31 日 /2023 年度	2024年12月31日 /2024年度
1	资产总额	4,615,925.51	4,614,023.21
2	负债总额	398,859.92	0
3	应收账款总额	21,835.73	0
4	净资产	4,217,065.59	4,614,023.21
5	营业收入	0	0
6	营业利润	-15,539.22	6,875.23
7	净利润	182,933.65	17,985.19

三、注销二级全资子公司的原因及对公司的影响

全通支付于 2014 年 11 月 12 日设立,注册资本 10,000 万元,截止目前,公司已实缴 1,000 万元。基于《中华人民共和国公司法(2023 年修订)》对公司认缴出资额的规定(在规定期限内完成注册资本的实缴),随着公司战略的调整,全通支付目前已无开展实际业务,没有实缴剩余注册资本的必要。为合理配置资源,降低管理成本,经公司审慎考虑,决定注销全通支付。

本次注销完成后,全通支付将不再纳入公司合并报表范围,公司合并报表范围将发生相应变化。本次注销事项不会对公司的生产经营、公司治理和财务状况等方面产生重大影响,将按照相关法律、法规的规定,合规开展,不存在损害公

司及全体股东合法利益的情形。

特此公告。

全通教育集团 (广东) 股份有限公司董事会 2025年1月17日